

2021“爱无锡 生活季” 双节主题消费活动昨启动

本报讯(晚报记者 金恬伊)昨天,2021“爱无锡生活季”双节钜惠主题消费活动在经开区万象城临湖广场拉开帷幕。全城市民在线上线下一起联动,共迎中秋佳节。据统计,在整个双节期间,无锡市范围内各大商家组织举办的大型促销活动近百场,不仅在价格上让市民享受实惠,还会举办各种富有文化气息、创意特色的品牌活动。

此次“双节钜惠主题消费活动”的启动,标志着

2021“爱无锡 生活季”活动进入四季篇章的秋季篇。活动旨在通过锡城精品街区特色活动直播、主题视听体验等方式,联动重点商圈开展双节特惠活动,优化消费环境,打造高品质消费地标。

启动现场,“无锡市重点商圈品质消费联盟”单位名单公布,由市商务局在全市范围内遴选出的江阴八佰伴南门店、宜兴华地百货、无锡大东方百货、无锡万象城、无锡荟聚中心、惠山万达广场、融创茂、百联

奥特莱斯8家商场作为首批入选的重点商圈品质消费联盟成员。

拥有多个市级公共设施和现代综合体消费场所的经开区现场宣布了未来一年的活动计划。据了解,在未来一年内,经开区将建立“GO‘经’彩乐‘开’怀”消费活动主题,打造“经”品街生活节、“经”彩消费节、“经”喜暖冬节、“经”艳运动节、“经”味美食节等系列消费主题计划,让市民体验年轻与潮流的城市活力。

中秋逛玩哪里去? 锡城商场户外“香”

节日消费总是与商场促销同步,但今年的商家除了以价格优惠吸引客源外,户外广场活动也从昔日花色品种晋升为引流主角,中秋逛玩户外“香”。昨天采访了解到,锡城各大商场在中秋假期皆有丰富的户外广场活动,市民赶紧挨个去打卡吧!

在万象城,昔日的蠡岛夜市有了升级版本。记者看到,不少市民有的带着孩子与憨态可掬的小象合影,有的在水雾中感受尾夏的酣畅,还有的正欣赏音乐现场秀的震撼。此外,15家厂牌五花八门的新鲜创意在夜市汇集,无锡首家美式风咖啡馆的风味、比利时小麦精酿啤酒的新鲜等,都能在此品尝。

海岸城的气球嘉年华也在昨天拉开帷幕,奇花异世界气球展中的5米巨

花和奇异气球组成的花朵和枝叶打造出“魔幻世界”,是小朋友的热门打卡点。无锡荟聚推出的户外超大稻草主题乐园将金秋田园风情实景呈现,大型兔子玩偶与稻草人对比鲜明,还有拳击沙袋、儿童滑梯等娱乐健身项目,主题分区和游玩设施一应俱全。大东方百货33周年庆的活动中,特意布置了汇集无锡文造物、手作生活美学、潮品咖啡的月亮市集,市民逛玩时,还会与古风舞蹈、现代舞、甜心巡游等精彩表演不期而遇。八佰伴西北门大屏上的超级大月亮,也成了人们合影的热门背景。明天,苏宁广场美食节上还会有30多家招牌餐饮和特色轻食汇聚一堂,持内场券的市民能免费试吃上百道美味。

往年,锡城商场虽开设

户外活动,但主场依然放在商场内。今年情形大不同,户外活动成了促销主力。这是为何?某商场营销负责人表示,户外活动成主流是多方面因素合力的结果。当前,年轻人日益成为消费主力,他们喜欢新奇特的事物与活动,也更注重交互性,以往单纯的逛买模式已经不能满足消费体验,各种户外体验性活动也就应运而生。

据了解,多家商场出于这一共识,均在中秋期间引进了不少网红互动体验活动。如梨泰院自拍馆、手工团扇制作、自绘艺术派帆布鞋、古装舞大闪、少年才艺大赛等。各大商场相关负责人表示,这些互动体验将让锡城市民感受到时尚潮流的城市氛围。

(天易)

今年桂花姗姗开迟?

绿化专家:

气温条件不达标 中秋或赏桂无缘

本报讯 所谓“无桂不秋”,作为秋花的“重头戏”,每年的九、十月份都是桂花盛开的季节。不过,今年的桂花似乎是“性子慢”,至今难觅桂花遍地开的场景。不少市民疑问:今年桂花花期推迟了吗?何时才能迎来一年一度的“满城桂花飘香”?

“往年8月漫步在大街小巷,就能闻到甜郁的桂花香,今年却还没动静。”随着中秋佳节临近,不少市民就等着闻桂花香,但第一波桂花至今还未“报到”,桂花满树、香气扑鼻的场景更是没出现。前几天,有市民在惠山大道堰新路附近看到一棵桂花树零星开花,还有市民在小区内看到少量桂花树开花,但只有屈指可数的几朵花长在枝头上,而大多数人反映今年还未见过桂花。

桂花树作为无锡的常绿树种,近年来被园林部门大量用于城市绿化。据绿化部门观测,目前锡城桂花“大部队”还未动声色。市公园和风景名胜管理处工程师李杰介绍,桂花要温度、湿度适宜才会开花,“通常日平均气温达到22℃,阴雨相间的天气最适宜桂花开,而一直晴天或者一直下雨都不利于开花”。从历年开花时间来看,9月下旬锡城的

桂花开始零星开放,10月初进入盛花期。近年来,无锡的桂花最早在8月下旬初放,花谢后偶尔也会出现二度、三度开花的景象,并在中秋佳节迎来赏花季。

“最近无锡的最高气温在30℃上下,气温条件不达标,桂花开放还未到时候。”李杰介绍,今年夏天降水多、气温偏低,导致有效积温比往年低一些,桂花生长旺盛,目前桂花的花芽已饱满,只等最低气温下降到18℃以下,早晚温差变大后,“满城桂花飘香”的盛景就会上演。

市绿化管理站高级工程师何志堃这些天也仔细观察了道路和公园的桂花,大都没有开花迹象。从目前的天气预报来看,中秋节没有降温趋势,而且一直到月底日最高气温都在30℃以上,最低气温也在20℃以上,这个中秋或无缘赏桂。如果后期气温变化不大,今年桂花的盛花期可能会迟到。

按照往年经验,锡城最先萌动的是早银桂,现在市民见到的零星桂花也基本是早银桂。金桂、银桂、丹桂还得再耐心等等,因为这几个品种得经过17℃-18℃的低温的刺激,加上雨水的滋润才会开放,大约要比早银桂晚开一个星期左右。(蔡佳)

“我们的节日·中秋节” 走进万裕苑第一社区

本报讯 9月19日,由市委宣传部、市文明办主办,江南晚报社、江溪街道万裕苑第一社区协办,无锡报业发展有限公司晚报传媒分公司承办的“永远跟党走——我们的节日·中秋节”主题活动走进了万裕苑第一社区,引导居民感受传统文化的魅力,营造暖心的节日氛围。

中秋佳节临近,团圆的氛围愈加浓烈。虽然因为疫情的影响,原定的文艺演出活动被临时取消了,但活动方还是精心准备了月饼等暖心节礼,一同走访慰问了辖区内的一名“无锡好人”华丽

芬和11名孤寡老人。

近年来,市委宣传部、市文明办根据中央、省工作部署和要求,以弘扬和践行社会主义核心价值观为引领,将移风易俗与传统节日相结合,突出本地特色,倡导文明过节,每年组织开展“我们的节日”系列主题活动。今年,“我们的节日”主题活动已成功举办了春节、元宵节、清明节、端午节等专场,接下来还将挖掘重阳节等传统节日的文化内涵,继续走进各区街道社区开展公益性、群众喜闻乐见的演艺活动,营造社会和谐、家庭幸福的浓厚节日氛围。(潘凡)



浓情中秋,特色糕团情暖环卫工

9月18日,“桃乡”阳山当地一知名糕团店向30余名环卫工人每人送上一份极具当地特色的糕团以及传统美食大麦饼等点心,感谢他们一直以来的辛勤付出。(黄振 摄)